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第 ２学期終了。ご協力に感謝いたします。

長い２学期も今日で終わり、子どもたちは明日２３日 (金 )
から冬休みに入ります。
２学期の間、子ども達は、毎日の学習や様々な行事に一生

懸命に取り組んできました。また、係活動や委員会活動、ボ
ランティア活動にも熱心に取り組みました。子どもたちの頑
張りをほめてあげたいと思います。
第２学期を無事終えることができますのも保護者や地域の皆様方のご支援ご協

力のおかげです。改めて厚く感謝申し上げます。
さて、今年も残すところわずかになりました。来る年が良い年になることを祈

り、今後も全職員で力を合わせて、教育目標の具現化や子ども達の成長のために
努力してまいりたいと思います。ご支援の程よろしくお願いいたします。

学校経営の３つの柱についての評価は！

学校だより第１号その他でお知らせしました通り、私の学校経営の大きな柱は次
の３つです。
１ 学校の見える化 ２ 地域体験活動の重視 ３ 学力の向上
これらが現在どのような進捗状況にあるか、この紙面でお知らせいたします
(1) 学校からの情報発信について
① 学校だより 学年だより ・学校ホームページ ・校長ブログ 等
※校長ブログのアクセス数が以前より伸びてきています。

② 緊急に注意を要する事項はメールで配信してきました。
(2) 地域の教育力を生かした体験活動について
① 地域への貢献活動（クリーン活動等）を積極的に進めてきました。
② 船窪の方々のご協力で米作り体験、会津農林高校の協力を得た野菜栽培
体験は充実したものでした。

③ 村岡忠征さんには、はぐくみ・あすなろの子ども達が、さつまいも栽培
などでお世話になました。

④ 祖父母の力を大切にすることについて
※ 授業参観や地域学校公開をみると、まだ参加率はそれほど上がってい
ないので、呼びかけを継続していきます。

⑤ 本年度は農業分野の体験が多かったので、次年度以降「坂下学」を教育
課程全体計画に明記して、歴史・文化面での体験学習の幅を広げようと思
います。

(3) 学力向上について。
① 全国学力学習状況調査（６年）の結果を見ると、子どもたちのがんばり、
すなわち学力の向上が見られます。

② 福島県学力調査（５年生）国語・算数・理科は１１月１５日に実施しま
したので、結果が届き次第お知らせいたします。

③ 日々の授業は、「会津坂下町の５Ｋ（活躍させる、比べさせる、決定さ
せる、共感させる、声に出させる）」を重視して進めてきましたが、次年
度以降さらに重点的に取り組みます。



受 賞 お め で と う ！

《 県小中学校音楽祭両沼地区大会 (創作 ) 》
○特選 ６年 鈴木 利奈
○特選 ６年 小畑明日香

《 第５回尾瀬書展 》
○燧ヶ岳賞 ２年 髙畑 怜花

《 第３０回福島県児童画展 》

○入賞 ２年 目黒 雫

○入賞 ５年 佐藤 遥

５年 佐藤遥さんの作品

《 第４９回福島県児童作文コンクール 》

○佳作 １年 新井田悠喜 ２年 渡部希暖子 ３年 齋藤陽南梨

４年 門馬 啓 ６年 星 杏奈 ６年 千葉 天響

写真で振り返る２学期

９月 交通安全鼓笛パレード ９月 避難訓練 １０月 芸術鑑賞教室

１０月 学習発表会 １１月 クリーン活動 １１月 なすびさん講演会

[ 学校の主な行事 １月 ]

７日（土）会津学鳳中適性検査 ２月７日（火）スキー教室
９日（月）成人の日 ２，４，６年、はぐあす

１０日（火）第３学期始業式 ２月９日（木）
１３日（金）避難訓練 １，３，５年
１４日（土）初市
１７日（火）集金日 ご協力よろしくお願いします。
１８日（水）全校集会


